

PRESS RELEASE



24. maj 2024.

UNDP pokreće novi program za pomoć mikro, malim i srednjim preduzećima na Kosovu

Program Ujedinjenih nacija za razvoj (UNDP) na Kosovu je danas pokrenuo novi Program za poboljšanje ekonomske otpornosti za kosovska mikro, mala i srednja preduzeća. Program je pokrenut u prisustvu visokih zvaničnika centralnih i lokalnih vlasti, ambasadora, predstavnika donatora i kompanija koje posluju na Kosovu.

Tokom događaja predstavljeni su načini za razvoj poslovanja Programa ekonomske otpornosti (ERP) koji se sastoje od tri metodologije:

- i. "In Motion" (U pokretu) Program je vid poslovne podrške čiji je glavni cilj ažuriranje poslovnih modela za mikro i mala preduzeća pružanjem sveobuhvatne poslovne pomoći za poboljšanje njihovih proizvodnih kapaciteta i odnosa sa tržištem.
- ii. Rasti sa svojim poslovanjem GIB je vid podrške poslovanju čiji je glavni cilj da poboljša finansijske, administrativne i produktivne uslove malih i srednjih preduzeća i unapredi ih da imaju kapacitete za uspostavljanje dugoročnih odnosa snabdevanja, plasiranje proizvoda, čime se osigurava njihova održivost, širenje tržišta i profitabilnost.
- iii. Program razvoja dobavljača (PRD) je vid podrške poslovanju koji transformiše poslovne odnose u proizvodnom lancu između vodeće kompanije (velike ili srednje) i njenih dobavljača (mikro, mala i srednja preduzeća – MMSP).

Ovi principi su se već pokazali veoma uspešnim u nekoliko zemalja u kojima UNDP radi, a jednu od uspešnih poslovnih priča predstavio je UNDP Panama. Do sada je pomoć dobilo više od 40.000 kompanija, od kojih 65% vode žene, koje su unapredile svoje poslovanje u 17 zemalja, nedavno u Albaniji, Kolumbiji, Gvajani i Paragvaju.

PRESS RELEASE



UNDP se zahvaljuje ključnim govornicima Rozeti Hajdari, ministru industrije, preduzetništva i trgovine, Fatonu Peciju, ministru poljoprivrede, šumarstva i ruralnog razvoja, Nenadu Rašiću, ministru za zajednice i povratak, i Shaćiru Totaju, gradonačelniku opštine Prizren i svim ostalim učesnicima koji su prisustvovali događaju.

Očekuje se da će program replicirati već postignuta dostignuća donoseći mogućnosti za kosovska mikro i mala preduzeća da rastu i postanu konkurentna na širem tržištu.

Za više informacija kontaktirajte:

Burbuqe Dobranja, UNDP službenica za informisanje
Phone: (038) 249 066 ext. 410; mobile: 049 720 800 e-mail: burbuqe.dobranja@undp.org

Danijela Mitić, UNDP službenica za informisanje
Phone: (038) 249 066 ext. 412; mobile: 049 720 824 e-mail: danijela.mitic@undp.org

Ove godine obeležavamo 25 godina našeg rada na Kosovu. Tokom proteklih četvrt veka, UNDP je podržao napore Kosova da postigne milenijumske ciljeve održivog razvoja. Nastavićemo da radimo zajedno sa institucijama i narodom Kosova kako nikoga ne bismo izostavili zarad bolje budućnosti za sve.